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Η Ρωσική Υπηρεσία Εξωτερικών Πληροφοριών 
κατηγορεί την ΕΕ για σχέδιο εκδίωξης της 
Ρωσικής Εκκλησίας από την Αρμενία
/ Επικαιρότητα

Σφοδρές κατηγορίες εναντίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
εξαπολύει το Γραφείο Τύπου της Ρωσικής Υπηρεσίας 
Εξωτερικών Πληροφοριών αυτή τη φορά με επίκεντρο την 
Αρμενία. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Η Υπηρεσία Εξωτερικών Πληροφοριών, μετά και τις επιθέσεις που εξαπέλυσε πριν 
λίγους μήνες εναντίον του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου, 
επανέρχεται αυτή τη φορά υπερασπιζόμενο τη Ρωσική Εκκλησία η οποία, σύμφωνα 
με την ανακοίνωση, επιχειρείται να εκδιωχθεί από την Αρμενία.  “Ως 
προϋπόθεση για την ευρωπαϊκή ολοκλήρωση, ζητείται από τις αρμενικές 
αρχές να διακόψουν πλήρως τους θρησκευτικούς και πνευματικούς 
δεσμούς αιώνων με τη Μόσχα”
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, τονίζεται από τη SVR στην ανακοίνωση της με τίτλο: “Οι Ευρω-Αντίχριστοι 
στοχεύουν την Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αρμενία”.

“Η Αποστολή Εταιρικής Σχέσης της ΕΕ στην Αρμενία, η οποία συστάθηκε τον 
Απρίλιο του τρέχοντος έτους, εξαπολύει μια άγρια ​​επίθεση κατά της Ρωσικής 
Ορθοδοξίας στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής και ιδεολογικής ατζέντας. Η ΕΕ 
επιχειρεί να στερήσει από την Αρμενική Επισκοπή του Ερεβάν της Ρωσικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας τα δικαιώματά της να χρησιμοποιεί την εκκλησιαστική 
περιουσία και να εμποδίσει τον διάλογό της με τις τοπικές θρησκευτικές δομές, 
κυρίως την Αρμενική Αποστολική Εκκλησία”, αναφέρει.

H SVR καταγγέλλει επίσης ότι η Ευρωπαϊκή Ένωση επιτίθεται και σε ιερείς. 
“Η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει δείξει ξεκάθαρα πώς σκοπεύει να καταπολεμήσει τις 
«υβριδικές» απειλές στην Αρμενία, εξαπολύοντας μια βίαιη επίθεση στον Πατέρα 
Τιμόθεο Γκαζαριάν, εφημέριο του παρεκκλησίου Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην 102η 
Στρατιωτική Βάση των Ρωσικών Ενόπλων Δυνάμεων στο Γκιουμρί. ΜΚΟ που 
υποστηρίζονται από τις Βρυξέλλες, η Ένωση Ενημερωμένων Πολιτών και το 
Γραφείο Βαναντόρ της Συνέλευσης Πολιτών του Ελσίνκι, κατηγόρησαν τον ταπεινό 
ιερέα για τίποτα λιγότερο από το να παρέμβει στις βουλευτικές εκλογές που έχουν 
προγραμματιστεί για τις 7 Ιουνίου στην Αρμενία. Σύμφωνα με πληροφορίες που 
διαθέτει η Υπηρεσία Εξωτερικών Πληροφοριών, οι λεγόμενοι Ευρωπαίοι εταίροι 
κατασκευάζουν επί του παρόντος συμβιβαστικές πληροφορίες εναντίον άλλων 
εκπροσώπων της Ερεβάν-Αρμενικής Επισκοπής της Ρωσικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, προκειμένου να υποκινήσουν τις αρμενικές αρχές να ξεκινήσουν μια 
μεγάλης κλίμακας καταστολή”. 

Μάλιστα, η SVR προβαίνει και σε ιστορική αναφορά επισημαίνοντας προς τους 
Ευρωπαίους αξιωματούχους ότι η ιστορία των σχέσεων μεταξύ Αρμενίας και 
Ρωσίας είναι ασύγκριτα παλαιότερη από την ιστορία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
“Οι πνευματικοί και θρησκευτικοί δεσμοί μεταξύ των αδελφών λαών μας είναι 
βαθύτεροι και ισχυρότεροι από οποιαδήποτε πολιτικά στρατηγικά σχέδια. Έχουν 
επιβιώσει πολύ και σίγουρα θα επιβιώσουν από τις επιθέσεις εκείνων των μελών 
της ΕΕ που έχουν ξεχάσει τη συγγένειά τους και έχουν απορρίψει προ πολλού την 
πολιτιστική και ιστορική τους ταυτότητα”, καταλήγει.
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